

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН
АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

21

№ 230 (6060)

НОЯБРЯ

1978 года

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

ВТОРНИК
Цена 2 коп.

ВЕРНОСТЬ ДЕВИЗУ

ИЗ месяца в месяц уверенно справляется с планами и обязательствами коллектив Ангарского монтажного управления треста Востоксибсантахмонтаж. В итоге рубежи десяти месяцев преодолены с хорошими результатами по всем показателям. Одним из важных моментов, характеризующих работу коллектива, является то, что с начала года не было случая, чтобы объект сдавался с переносом первоначальных сроков.

Работать высококвалифицированно, качественно — таков девиз соревнования монтажников. И прежде всего передовиков, ведущих за собой остальных. В их числе А. Н. Козлов, В. И. Пахомов, И. И. Рыков и многие другие. За ударный труд А. М. Безноскоку присуждена премия Совета Министров СССР, Н. Ф. Тугутаеву присвоено звание «Заслуженный строитель РСФСР».

При подведении итогов работы за третий квартал АМУ заняло первое место среди монтажных организаций города. Звание передовиков обязывает. Перед коллективом стоят большие задачи. Необходимо завершить работы на таких важных объектах стройки, как завод БВК, Мегетский завод металлоконструкций, Приангарская птицефабрика, и других. Нет сомнений, что монтажники сумеют по доброй традиции завершить их в срок.

А. РАДЮК,
главный инженер.

НЕПЛОХО трудится в третьем году пятилетки коллектив Ангарского завода химических реактивов. За 9 месяцев план реализации выполнен на 101,6 процента. Дополнительно выработано продукции на сумму 156 тысяч рублей. Реализовано сверх плана продукции на 221 тысячу рублей. Дополнительно со Знаком качества заводчане выпустили продукции на сумму 418 тысяч рублей. Выдано сверх задания товаров культурно-бытового назначения на 17 тысяч рублей.

В соревновании за улучшение качества продукции второй раз в этом году на первое место вышел цех основного органического синтеза (начальник цеха Г. А. Глебов,

ПРИЗЕРЫ

председатель цехкома Н. Т. Куликова). Коллектив перевыполнил плановый выпуск продукции со Знаком качества на 132 процента. Коллектив цеха № 4 (начальник А. Ф. Попов, председатель цехкома Н. Н. Алешина) работает под девизом «Ритм четкий, качество отличное!». С первого предъявления в ОТК здесь сдается 99,6 процента продукции. Коллектив уже седьмой раз в году завоевывает первенство в социалистическом соревновании между основными цехами завода.

Е. АКимова,
инженер ОТЗ АЗХР.

ПЛЕНУМ ГК КПСС

Состоялся очередной пленум ГК КПСС, рассмотревший организационные вопросы. Пленум избрал членом бюро и секретарем ГК КПСС Барсукову Марию Романовну, работавшую ранее заместителем секретаря парткома Ангарского управления строительства.

Пленум утвердил заведующей общим отделом ГК КПСС Беркут Галину Максимовну. Принято решение о проведении XIX городской отчетно-выборной конференции. Она состоится 23 декабря 1978 года.

Утверждена повестка дня конференции.

РЕЗУЛЬТАТЫ ВЫБОРОВ

19 ноября 1978 года состоялись выборы депутатов в Ангарский городской Совет народных депутатов по 4, 19, 61, 63, 84, 266, 318 избирательным округам, вместо выбывших депутатов.

В соответствии с результатами голосования, на основании ст. 121 «Положения о выборах в крае, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», депутатами Ангарского городского Совета народных депутатов избраны:

от 4 избирательного округа

КЛИМЕЦ Валентина Егоровна — председатель исполкома Китойского поселкового Совета народных депутатов;

от 19 избирательного округа

ГОРШКОВА Наталья Васильевна — парикмахер горбылкомбината;

от 61 избирательного округа

ГАНЬШИН Виктор Николаевич — начальник Ангарского отдела пожарной охраны;

от 63 избирательного округа

ХАМИН Петр Иванович — аппаратчик цеха 46 взотнокузового завода;

от 84 избирательного округа

БАЕВА Галина Прохоровна — начальник цеха Ангарской швейной фабрики;

от 266 избирательного округа

БАРСУКОВА Мария Романовна — секретарь горкома КПСС;

от 318 избирательного округа

ОНУЧИН Николай Данилович — начальник Ангарского городского отдела УКГБ СССР по Иркутской области.

НА ФИНИШЕ ГОДА — УДАРНЫЕ ТЕМПЫ!

НА ПРОЕКТНОЙ ОТМЕТКЕ

Новые комплексы не всегда позволяют коллективу сразу вывести их на проектную мощность. Особенно в нефтехимии и химии, где в процессе работы выявляется много различных неувязок, требующих дополнительных работ. Именно с такими многими трудностями столкнулся коллектив завода полимеров, когда началось опробование оборудо-

вания на установках этилена-пропилена-60 и этилбензола. Прошло несколько лет, прежде чем пришла победа. Как сообщил редакция директор завода О. Л. Лаврентьев, в третьем году пятилетки они достигли проектной отметки.

С подобной трудностью столкнулся коллектив и на новом производстве полиэтилена высокого давления. Выпуск продукции дается с трудом. В октябре здесь получено 500 тонн продукции, в ноябре планируется получить 800 тонн. Но победа к коллективу обязательно придет, и запланированные мощности оборудования будут достигнуты.

К. ВАСИЛЬЕВ.



◆ ГВАРДЕЙЦЫ
ПЯТИЛЕТКИ

Коллектив второго механосборочного цеха — неоднократный победитель в социальном соревновании на РМЗ «Ангарскнефтеоргсинтеза». Токарь комсомолец Сергей Смородский — один из тех передовиков, кто способствует трудовым победам. На 110 — 120 процентов выполняет Сергей сменные задания. Он член комсомольского оперативного отряда завода.

На снимке: С. Смородский.

Фото И. АМОСОВА.

ОДНА ИЗ ЛУЧШИХ

Одной из организаций, успешно работающих на строительстве завода БВК, является монтажно-строительное управление № 42. Участок № 1 трудится здесь более полутора лет. Работы начались с главного корпуса, где шел монтаж оборудования и трубопроводов межцеховых коммуникаций.

— Первое время, — вспоминает главный инженер участка В. А. Касьянов, — конечно, были трудности. Например, с поставками оборудования и материалов. На отделении выпарки не было комплектовано оборудование полностью. Не всегда вовремя СМУ-6 предоставляло нам фронт работ, но план участком выполняется систематически. До конца года осталось освятить 150 тысяч рублей.

Это вполне реальная цифра. Тем более что на участке трудятся такие замечательные бригады, как И. А. Целищева, А. А. Горбачева, П. Г. Ляцава. За их плечами большой опыт строительства на крупных промышленных объектах: установки этилбензола, стирала и другие.

К. ОЛЬГИНА.

XVIII ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ НЕФТЕХИМИКОВ

18 ноября 1978 года во Дворце культуры нефтехимиков проводилась XVIII партийная конференция производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтеза». С отчетным докладом выступил секретарь партийного комитета объединения В. В. Земченко.

В прениях по докладу выступили зам. генерального директора М. Г. Золотарев, председатель комитета народного контроля Д. В. Шекера, зам. генерального директора Г. М. Богомолов, аппаратчик цеха 36-31 АТЗ С. Г. Крупко, зам. председателя профкома М. Г. Крылова, зам. начальника УКСа А. М. Бурда, оператор завода гидрирования Т. П. Адаменко, секретарь комитета комсомола нефтеперерабатывающего завода В. Примачек, зам. главного инженера объединения Л. Г. Комаровский, преподаватель ГПТУ-8 З. И. Белькова, председатель группы народного контроля завода бытовой химии Г. Ф. Сулова,

зам. секретаря парткома завода полимеров В. Н. Шарков, директор завода полукоксования И. И. Титов, секретарь парткома НПЗ А. Г. Швин, первый секретарь ГК КПСС В. Д. Сумин.

На конференции секретарем парткома объединения избран А. Н. Немчинов. Заместителями секретаря — А. Г. Швин и А. Н. Наумова.

ПЕРЕДОВАЯ БРИГАДА

В бригаде электромонтажников МСУ-76 Я. К. Шафикова 9 человек, но даже таким составом коллектив постоянно справляется с недельными тематическими заданиями. Сейчас электромонтажники работают в цехе выпарки, они укладывают, подключают кабель, устанавливают оборудование. Выработка ежедневно превышает 120 процентов.

За 5 лет, которые Я. К. Шафиков возглавляет бригаду, коллектив заметно изменился. Улучшилось качество работы, трудовая дисциплина, с каждым годом растет мастерство. Бригаде довелось строить НПЗ, птицефабрику и подстанцию «Юбилейная». В коллективе много ветеранов, передовиков производства, которые проработали в тресте

по 18 лет. Например, Анатолий Федорович Иванов, Иван Михайлович Захаров, Алексей Иванович Сперанский.

К слову сказать, Сперанских в тресте целая династия: жена Алексея Ивановича и брат, который возглавил другую бригаду. От ветеранов не отстает и молодежь. Успешно трудится и продолжает учиться в строительном техникуме Владимир Шефелов.

П. ПЕТРОВА.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ ЗА ВСЁ В ОТВЕТЕ

ПЯТНАДЦАТЫЙ раз коммунисты управления производственно-технологической комплектации стройки на отчетно-выборном собрании избрали своим партийным вожаком Любовь Александровну Аржанникову. Неосвобожденным...

Что заставляет коммунистов избирать столько лет одного секретаря? Прежде всего его умение быть в центре событий, в центре забот коллектива. Тысячи нитей связывают парторга с людьми. И не только с вопросами производственными идут они к нему, а с самыми неожиданными. И это понятно. Направляя повседневную деятельность бюро, парторг является организатором всего коллектива.

Почти каждое выступление коммуниста на отчетно-выборном партсобрании УПТК начиналось со слов о докладе парторга Л. А. Аржанниковой. Вот несколько из них.

В. Ф. ПУГАЕВ, машинист башенного крана:
— Отчетный доклад о работе партбюро мне очень понравился. В нем отражены все стороны нашей жизни. Отмечались недостатки в работе. И поставлены задачи на будущее.

В. В. МАЛЬЦЕВ, электрик, секретарь комсомольской организации:
— Партбюро проделало большую работу... Мне в комсомольской работе всегда помогает секретарь партбюро.

П. И. ЛИХАНОВ, заместитель начальника УПТК:
— Доклад о работе партбюро обширный, всеобъемлющий и хороший. Работу партбюро проделало очень большую и разностороннюю. Считаю, что партбюро работало хорошо.

С. Д. САВРУК, плотник:
— Доклад интересный, хороший. Много критики — и правильной.

О деловой и принципиальной работе партбюро и его секретаря говорили в своих выступлениях кузнец Н. Д. Курашев, начальник отдела реализации О. Е. Греков, начальник участка М. Г. Забашта, председатель рабочкома Д. М. Рольник и другие.

Однако все выступающие, дав высокую оценку работе партбюро, останавливались на нерешенном, незавершенном. Н. Д. Курашев, например, подчеркнул, что еще редко коммунисты отчитываются перед бюро или собранием о выполнении ими уставных обязанностей. Часто явка на партсобрания не бывает стопроцентной. С трудовой дисциплиной на некоторых участках производства не все в порядке. Мастера не отстраняют от работы

людей нетрезвых. С. Д. Саврук, М. Г. Забашта и П. И. Лиханов говорили о плохой работе автотранспорта, который доставляет рабочих на базы.

Тов. Лиханов в своем выступлении отметил неплохую работу группы народного контролера. Однако не все посты работают еще в полную силу. Он предложил руководителям постов избрать коммунистов.

Характерно, что все выступившие в прениях не говорили о достигнутом, а делали упор на нерешенные проблемы, которые должны решаться не одним партийным бюро, а всей организацией и каждым коммунистом в отдельности. Член партии в ответе за все дела своего предприятия.

И все-таки нельзя умолчать о том, что управление производственно-технологической комплектации стройки в отчетном периоде дважды — в IV квартале 1977 года и во втором текущего года — в соцсоревновании занимало призовые места с вручением диплома и занесением в книгу почета десятой пятилетки. Перевыполняются планы по реализации материалов, по объему погрузочно-разгрузочных работ.

Продолжается совершенствование производственно-технологической комплектации. Обеспечена рентабельная работа производственных цехов. Партбюро совершенствовало стиль работы, развивало чувство ответственности коммунистов и беспартийных за порученный участок работы. Коммунисты участвуют в подготовке партсобраний. Активная позиция коммунистов во всех вопросах жизни коллектива была видна и на отчетно-выборном собрании.

В постановлении собрания коммунисты отразили критические замечания в адрес партбюро и наметили мероприятия по улучшению работы всего коллектива. В частности, партбюро, партгруппам необходимо заботиться о росте рядов партии, соблюдая при этом принцип качественного отбора из числа передовых рабочих, инженерно-технических работников, членов Ленинского комсомола.

Главным по-прежнему остается дальнейшее совершенствование работы технологической комплектации, производственных цехов, механизация тяжелых погрузочно-разгрузочных работ и техника безопасности, улучшение организационно-партийной и идеологической работы в свете решений XXV съезда КПСС на основе перспективного планирования.

Т. ВИНОГРАДОВА.

УДАРНИКИ

В комплексной бригаде дорожных рабочих Александра Семечовича Лохова из СМУ-7 — 17 человек. И все они носят звание ударников коммунистического труда. Только год тому назад сформировалась бригада, но уже успела добиться высоких показателей. За день дорожными рабочими выполняется полторы-две нормы. Гон в работе задают ветераны — Борис Иванович Журавлев, Валентина Ивановна Снопольская, Лариса Петровна Наумова. Из механи-

заторов среди других отличаются трудовыми успехами коммунист, командир экипажа экскаваторщиков Альберт Петрович Чокков и комсомолец Анатолий Аносов — он работает машинистом трактора.

Бригаде постоянно сопутствует успех, где бы она ни трудилась. В третьем квартале благодаря исключительным успехам этого коллектива мастерскому участку присуждено первое место по СМУ.

О. КОЗЛИНСКАЯ.

В ЭТИ дни в павильоне «Лесная промышленность» ВДНХ экспонируются материалы о достижениях коллектива производственного объединения «Китойлес» — победителя Всесоюзного социалистического соревнования по итогам 1977 года. Высокой чести ангарские лесозаготовители и переработчики удостоены по праву. Только в десятой пятилетке они десять раз были победителями по Министерству лесной и деревообрабатывающей промышленности, причем 9 раз объединение занимало первое место.

Нельзя, рассказывая о сегодняшнем дне объединения,



переработчики за счет надежности инструмента смогли сэкономить 28 копеек. В этом году реконструируется бревнотаска для выгрузки древесины из воды. Укладка бревен в штабеля и разброска их будет осуществляться кранами с грейферными захватами. Вдоль бревнотаски устанавливаются карманы-накопители и питатели поштучной подачи бревен. Мероприятие дает снижение себестоимости продукции на 12 тысяч рублей. От тяжелого физического труда высвобождено 24 человека за счет замены трелевочных лебедок на штабелевке кранами, внедрены автоматические

НАДЕЖНОСТЬ

не обратиться к истории. Сравнение дает возможность увидеть преимущества научного управления хозяйством, централизации леспромпхозов и перерабатывающих лесопредприятий.

В далеком 1904 году, когда были разведаны огромные запасы таежного сырья по берегам реки Китоя, был заложен кустарный лесопильный завод в поселке Китое. Мощность его не превышала 80 кубометров переработанной древесины в сутки. Трудилось здесь около сорока человек. И только после революции, а еще точнее — после победы в Великой Отечественной войне, когда упор был сделан на развитие Сибири, Китойская лесоперевалочная база (так называлось многие годы предприятие) узнала второе рождение. В настоящее время объем заготовки и переработки леса достиг 600 тысяч кубических метров в год. Продукция, а это пиломатериал, тара, щепы из отходов, заготовки для вагоностроения и сельских машин, поставляется в 255 городов страны. Объем реализации превышает 20 миллионов рублей.

Н А многие километры разбежались дороги, по которым подвозился лес к речкам для сплава и на склады, чтобы потом на мощных лесовозах отправить непосредственно в поселок Китой, на головное предприятие. 2400 человек — рабочие и инженеры, техники и служащие обеспечивают деятельность производственного объединения. Это число, оставаясь стабильным в цифровом отношении, меняется качественно. Одни увольняются, другие приходят. И очень важно, чтобы вновь прибывший на предприятие не только закрепился в коллективе, но и получил необходимое техническое образование, аналитическую перспективу роста, получения жилья, места для своего ребенка в детском учреждении, а рядом школу, клуб, магазин...

Планируя развитие коллектива на 1970 — 77 годы, старались предусмотреть расход на создание культурно-бытовых условий; строительство жилья 5630 тысяч рублей. Намеченное выполнено. Более миллиона рублей потрачено на капитальный ремонт объектов культурно-бытового назначения, построено 6154 квадратных метра жилья, детский комплекс на 280 мест, столовая на 196 мест, магазин, корпус на 24 места в туристическом лагере «Мурино», база отдыха, водопроводные сети протяженностью 5000 метров. Заасфальтировано 23 тысячи квадратных метров дорог и площадок, газифицировано 314 квартир при плане 40. А

к концу пятилетки планируется ввести в действие два 110-квартирных дома, магазин, поликлинику, аптеку, детский комплекс на 140 мест, библиотеку и ряд других объектов.

У СПЕХИ коллектива в выполнении и перевыполнении плановых заданий базируются на социалистическом соревновании, его совершенствовании. Девиз передовых коллективов Ангарска «За повышение эффективности и качества работы — ни одного отстающего рядом!» нашел здесь последователей в цехах, сменах, бригадах.

Наиболее успешно трудилось объединение под этим девизом в 1977 году и по заслугам было награждено юбилейным Почетным знаком ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и дипломом ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с занесением на доску почета ВДНХ. В 1977 году объем реализации товарной продукции (к 1970 году) вырос на 21,7 процента, производительность



бревнотаски, выделители. **В** НАСТОЯЩЕЕ время производственные мощности по выработке пиломатериалов используются на 103,2 процента, на производстве щепы — на 127,4, по выпуску тары — на 100,7. И как положительный фактор охраны природы надо отметить, что ежегодно объединение на площади 1860 гектаров производит возобновление леса.

Все же техника остается техникой, а успех куют люди. В объединении трудятся 9 укрупленных бригад на лесо-



труда — на 29,2 процента. К этому рубежу коллектив шел планомерно несколько лет, реконструируя производство, внедряя новую технологию, организацию труда. Заимствованных из различных источников и давших благоприятную экономию 83,2 тысячи рублей внедрено 42 мероприятия.

О СОБОЙ гордостью коллектива стало инструментальное хозяйство, полностью обновленное. Оно организовано при существующей ремонтно-механической мастерской, где установлено 8 единиц точных станков. Ряд типов инструментов оснащен пластинками твердого сплава, что удлинит их долговечность, надежность. Стойкость рамных пил возросла в 8, круглых — в 10, фрез — в 11 раз.

Внедрение единого инструментального хозяйства позволило снизить затраты на приобретение нового инструмента на 14210 рублей, сократить численность инструментальщиков на 18 человек. Кажется, малый объем занимает инструментальное хозяйство в деятельности предприятия, а на одном кубическом метре выпускаемой продукции лесопе-

сечных работах, что позволило повысить комплексную выработку и довести ее до 1019 кубических метров в 1977 году, когда коллектив стал победителем Всесоюзного социалистического соревнования.

Бригада В. П. Салацкого в составе 15 человек, работая на подряде, достигла выработки на человека в день 62,3 кубических метра при плане 45. Бригада на разделе леса Н. М. Ануфриева при задании 127 кубических метров раскряжевала 183 кубических метра. Много можно назвать и других бригад, гвардейских своим отношением к работе.

В этом залог новых успехов коллектива объединения «Китойлес», который в канун 61-й годовщины Великого Октября вновь стал победителем Всесоюзного соревнования. Это еще одно признание труда ангарчан, которые в десятой пятилетке работают без отставших.

В. КУРЬЯНОВ.

На снимках: ♦ Хорошее поселок Тальяны. ♦ Один из лучших вальщиков Василий Шемякин. Фото В. МАКСУЛЯ.

ИНТЕРЕСНО ЛИ В ПАРКЕ?

ЗАКОНЧИЛСЯ еще один сезон работы центрального городского парка культуры и отдыха. Интересно было бы узнать мнение ангарчан о прошедшем сезоне. Администрация парка ждет предложений ангарчан, направленных на улучшение работы ЦПКиО в новом сезоне. Нам интересуют, какие мероприятия хотели бы видеть в парке горожане чаще всего.

А что было проведено в минувшее лето? На наш взгляд, интересно прошли праздники для подростков, в которых они сами принимали участие.

Мероприятия для детей и подростков занимают одно из важных мест в воспитательной и культурно-массовой работе парка. Это прекрасно понимаем мы, работники парка. Многого делается для того, чтобы дети и подростки могли найти в парке любимое развлечение, узнать что-то новое. Работа с детьми осуществляется в контакте с детской комнатой милиции, Дворцом пионеров, горкомом ВЛКСМ. Дети с удовольствием посещают наш парк, любят его аттракционы. У нас уже стало традицией проводить в парке праздники «День защиты детей», «Пусть всегда будет солнце», «Прошай, пионерское лето!». На последнем празднике присутствовало 12 детских клубов. На торжественной линейке были названы лучшие клубы, победители различных трудовых и спортивных

соревнований. Это «Каравелла», «Солнышко», «Чайка». Большой радостью для детей была встреча с артистами новосибирской эстрады и артистом Московской филармонии Виктором Персигом.

В день открытия Международного фестиваля молодежи и студентов в Гагане в парке состоялся конкурс рисунков на асфальте. В конкурсе приняли участие детские клубы школы № 38. Призами отмечены наиболее интересные работы. Часто проходили лекции и беседы на темы искусства. Интересной по содержанию была беседа «Детское художественное творчество». Вела ее директор художественной школы искусствовед Л. Л. Корж. В беседе рассказывалось о работе школы, о том, чем занимаются ребята, о их рисунках, планах. Демонстрировались работы учеников. «Когда мы красивы». Так назывался тематический вечер, на котором выступали модельеры ателье «Соболь». Были продемонстрированы новые модели одежды.

Не остаются в стороне у нас и спортсмены. Часто в парке проводятся различные спортивные мероприятия. Кроссы, показательные выступления гимнастов и другие спортивные соревнования стали уже традицией. Частыми гостями парка были актеры различных театров.

Закончился сезон. Многого удалось, но кое-что нас не удовлетворяет. Поэтому администрация парка будет благодарна всем, кто пришлет в ее адрес свои отзывы и пожелания.

В. ЯКУПОВА,
культурный организатор городского парка.

АТМОСФЕРА БОДРОСТИ И ЗДОРОВЬЯ



♦ ТВОИ ЛЮДИ,
АНГАРСК

ОЧЕНЬ нужная людям работа у инструктора лечебной физкультуры профилактория «Родник» Людмилы Михайловны Арбузовой. В санаторий-профилакторий пришла она работать в 1969 году. В то время здесь организовывался кабинет лечебной физкультуры. Добрый, энергичный и отзывчивый человек, она сразу же вошла в дружный коллектив санатория, в его работу.

Первые месяцы работы показали, что Людмила Михайловна неплохо справляется с общественной работой, что имеются у нее способности организатора. Товарищи единодушно избирают ее в состав местного комитета, где она руководит культурно-массовым сектором.

Прошли годы. Людмила Михайловна освоила работу, стала ударником коммунистического труда. Как человека честного и принципиального ее избрали народным заседателем в городской народный суд. С 1974 года она член КПСС. С этого времени партийная организация про-

филактория пополнилась еще одним достойным коммунистом. Ее работа — это занятия лечебной физкультурой с отдыхающими. Это поистине «волшебник» своего дела. В группах по 18 — 20 человек, всегда царит атмосфера бодрости и здоровья. Занятия, сопровождающиеся музыкой, проходят летом на открытом воздухе, а зимой — в спортивном зале. С огромным желанием посещают отдыхающие занятия лечебной физкультурой. Л. М. Арбузова умеет очень точно подобрать комплекс физических упражнений, которые необходимы для каждого больного с тем или иным заболеванием.

Немало больных возвратила Людмила Михайловна к их прежнему труду. В книге отзывов много записей в ее адрес от больных, кого она выходила своими добрыми руками.

Людмила Михайловна страстный пропагандист занятий лечебной физкультурой. Она неоднократно проводила показательные занятия для инструкторов лечебной физкультуры Ангарска. Много работает над собой, много читает медицинской литературы, работает в постоянном контакте с лечащими врачами.

Коллектив санатория-профилактория «Родник» в этом году стал победителем Всесоюзного смотря-конкурса среди санаториев-профилакториев нашей страны. В этом есть немалая заслуга Людмилы Михайловны Арбузовой как специалиста и общественного.

В кабинете лечебной физкультуры на рабочем столе хозяйки почти круглый год не увядают живые цветы.

В. БЕЛЕВЦЕВ.
На снимке: Л. М. Арбузова.
Фото В. МАКСУЛА.

ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА

В ТРАДИЦИОННЫЙ праздник День учителя на торжественном заседании заведующий горно И. В. Лобынцев вручил заместителю директора школы № 10 Вере Ефремовне Кореневой значок отличника народного образования СССР. Вера Ефремовна заслуженно удостоена этой награды. Три года она проработала в 171-й школе Ленинграда, а затем в Иркутске в 13-й школе. Всюду безупречная работа в классе, всюду она становилась другом ребят. По натуре Вера Ефремовна внимательна и очень добра к учащимся. Она любит детей, и они ей отвечают взаимностью.

Бывшие ее ученики приходят к ней за помощью, советом и просто в гости. Теплые, благодарные письма она получает от своих воспитанников. По словам классных руководителей, где работает Вера Ефремовна, работать с ней легко, просто интересно. Главное в методике — дать прочные знания ученику, вызвать интерес к математике, заставить думать, мыслить, сопостав-

лять. Каждый урок ее неповторим. Ее ребята свободно оперируют формулами, теориями, математическими выкладками.

С 1959 года Вера Ефремовна работает заместителем директора по учебной части школы № 10 города Ангарска. Школа с математическим уклоном, а поэтому ответственность преподавателя и завуча возрастает. Она руководит олимпиадами внутри школы, городского и областного значения, где ее учащиеся занимают призовые места.

Своими знаниями она делится с молодыми учителями. Уроки ее открыты для учителей своей школы, учителей города, области. Ежегодно проходят у нее педагогическую практику студенты-практиканты пединститута и университета Иркутске.

А. ТЕЛЕБА,
учитель.

ДОБРОЙ традицией для многих здравпунктов «Ангарскнефтеоргсинтеза» стало активное участие в организации донорства среди коллективов предприятия. Так, например, здравпункты НПЗ (заведующая С. А. Михайлова), завода гидрирования (М. И. Измайлова), газового и УЭС (Т. А. Константинова, Г. А. Бурлаченко) образцово ведут эту работу.

Сегодня же нам хочется отметить работу здравпункта РМЗ, руководимого Анастасией Ивановной Сыромятниковой, 31 октября сдали здесь свою кровь 150 человек (уже второй раз в текущем году). Среди заводских доноров были и те, кто награжден значком «Донор СССР» трех степеней. К ним относятся Г. Н. Кремер и Н. А. Цветова из цугунолитей-

ДЕНЬ ДОНОРА — ТРАДИЦИЯ

ного цеха, Г. П. Степанов из ЦЗЛ, Г. В. Батицкая из заводоуправления, В. Н. Осадчий, С. В. Перфильев и В. П. Никонов.

Хотелось бы отметить и активных доноров из медсанчасти. Это Т. Н. Годинова, Л. М. Ефимова и З. П. Пагудина, которые всегда приходят сдавать кровь первыми. Постоянное участие в проведении дня донора в объединении «Ангарскнефтеоргсинтез» принимает комитет общества Красного Креста, возглавляемый М. М. Петровской.

И. ХАХМОВИЧ,
член обкома Красного Креста.

НАДЕЖДЫ ОПРАВДАЛИ

ФУТБОЛ К ИТОГАМ СЕЗОНА

ЗАВЕРШИЛСЯ чемпионат СССР по футболу среди мастеров класса «А» во второй лиге (шестая зона). Более полугода длился этот двухкруговой марафон 21 команды Казахстана, Сибири и Дальнего Востока.

Итоговая турнирная таблица красноречиво свидетельствует о напряженной борьбе.

С места в карьер стартовали футболисты «Трактора». Начав с трех побед в домашних матчах, павлодарцы и на чужих полях продолжали выступать столь же агрессивно и напористо. Это и позволило команде в течение всего сезона возглавлять гонку и выйти в итоге победительницей. Правда, в двух переходных матчах с чемпионом четвертой зоны пермской «Звездой» футболисты «Трактора» уступили соперникам. Это лишило казахстанских спортсменов права выступать в будущем году в пер-

вой лиге советского футбола.

Но это несколько не умаляет успехи команды, ее стабильную игру в течение всего сезона. И по итогам прошлого года «Трактор» занимал почетную третью позицию в зоне.

Тон в игре павлодарцев задает бывший игрок алма-атинского «Кайрата» Чеботарев. После его точных ударов около тридцати раз в нынешнем сезоне вратари соперников «Трактора» доставали мяч из сетки собственных ворот.

Футбол в Павлодаре необычайно популярен. На стадионе во время матчей собирается по 10 тысяч зрителей. Даже в герб города включен футбольный мяч. В этой популярности, в постоянном внимании к команде со стороны шефствующих предприятий, в заботливом воспитании подрастающей смены и следует искать причины стабильной игры «Трактора».

Примерно к последней трети чемпионата лидирующие позиции захватила четверка команд: «Трактор», «Шахтер» (Караганда), «Целинный» (Целиноград) и «Ангара» (Ангарск). Надежно оторвавшись от

преследователей, они все силы устремили на выяснение отношений между собой.

И «Шахтер», и «Целинный» тоже хорошо известны ангарским любителям футбола. Обе команды в прошлом не отличались особой стабильностью в игре. Они могли чередовать серии хороших побед с тусклыми поражениями. В этом же году обе целеустремленно шли к цели. Особенно успешным был для них второй круг.

В СПОРЕ с тремя сильнейшими казахстанскими командами из всех остальных команд зоны смогли участвовать лишь ангарчане. Был даже момент, когда «Ангара» по набранному очкам делила первое-второе места с павлодарцами. Затем наши земляки долго были вторыми, потом третьими и только в последнем туре их смогли обойти футболисты «Целинника».

В ИТОВОЙ таблице «Ангара» отведена четвертая строчка. Подобного успеха команде не добивалась за всю свою историю. И, поздравляя сегодня фут-

болистов «Ангары» с большим достижением, хочется вспомнить начало их пути.

Год назад, публикуя итоговые заметки к футбольному чемпионату, мы решили их озаглавить «А надежды остаются...». Что ж, действительно выполнение в прошлом сезоне получилось у наших земляков разочаровывающим. 15-е место, 16 поражений, 52 пропущенных мяча при 33 забитых... Одним словом, можно бы хуже, да некуда.

С НАЧАЛА года к руководству командой пришли Петр Дмитриевич Антонов, Иосиф Иосифович Копп, С. А. Муратов, С. В. Бегунов. Имена их отлично известны ангарчанам.

И начал складываться по существу новый коллектив. Но уже тогда на своем общем собрании футболисты решили, что займут место не ниже десятого.

На днях мы встретились с П. Д. Антоновым и И. И. Коппом и попросили рассказать о игроках. Им слово:

— В прошедшем сезоне не было никаких претензий к на-

шему основному вратарю В. Белову ни со стороны тренеров, ни со стороны игроков. Для Володи это, пожалуй, лучший сезон в «Ангаре». Играл он надежно. Лишь в двух матчах с рубцовским «Торпедо» (0:2) и в Красноярске (1:3), как мы считаем, он мог бы выручить нас.

Многие нынешние наши удачи связаны с капитаном команды В. Егоркиным. Виктор опытный защитник, его отличает высокий класс игры.

В. Покоинин в нынешнем сезоне забил 28 мячей. Нашу команду трудно представить без этого нападающего. Высокая техника, отменные удары с обеих ног. Эти качества помогают ему забивать голы и приносить коллективу победные очки.

Защитник В. Казаков — один из лучших наших персональных «сторожей». Но и в атаках он принимал активное участие. К сожалению, травма, полученная в Иркутске, не позволила ему полностью раскрыться в нынешнем сезоне. На будущее хотелось бы ему пожелать совершенствовать игру головой.

Окончание на 4-й стр.

НАДЕЖДЫ ОПРАВДАЛИ

Окончание. Начало на 3-й стр.

Самоотверженность в борьбе, нежелание искать легких путей характеризует наших крайних защитников Ю. Таракановского и Н. Реутова. Но оба не отличаются достаточной стабильностью, играют со срывами.

А. Бобриков универсален. Может с успехом сыграть в обороне на любом месте. С приобретением игровой уверенности он может стать хорошим футболистом.

Много достоинств у **О. Измайлова**. В нынешнем году он играл в полузащите, и это место ему больше всего подходит. В упрек ему можно поставить низкую результативность. Один гол за сезон — очень мало. Ведь обладает очень сильным ударом.

Ю. Иванов пришел в команду, когда сезон уже начался. Поэтому в физическом отношении ему было труднее, чем остальным. Время от времени у него ощущалась усталость, что мешало ему сыграть лучше.

В. Толчев может иной раз протаранить любую защиту. Но отсутствие техники и желания ее совершенствовать на нет сводили его еще нераскрывшиеся возможности. Кстати, этот игрок решил оставить футбол.

Агрессивность, хороший удар, скорость отличают крайнего нападающего **А. Бабкина**. Ему часто приходится быть на острие атаки и завершать усилия всей команды. Забивать голы нелегко, но все же хотелось бы пожелать Александру большой результативности, смелости и стабильности в игре.

С. Барсюков — лучший бомбардир команды по итогам прошлого сезона. Один из наиболее техничных наших игроков. Но травма, полученная им в восьмой календарной игре, вывела Сергея из

строю на все лето. Все же он сумел забить 3 мяча.

С. Деметьев еще молод. Обладает хорошей скоростью. Но пока не может использовать ее из-за недостаточной техники владения мячом.

Несколько игр провели молодой вратарь **В. Ляликов**. Оба настойчиво трудятся над устранением имеющихся недостатков в подготовке.

А. Голубовский — наш второй персональный «сторож». Провел 14 матчей, но не все на



хорошем уровне. В течение всего сезона игроки пользовались квалифицированной помощью нашего врача **А. А. Куликова**.

РАССМАТРИВАЯ поступ «Ангари» в течение всего сезона, следует отметить уверенное выступление на чужих стадионах. В пяти матчах наши земляки добились побед. Из них следует отметить выигранный в Семипалатинске у прошлогоднего чемпиона зоны со счетом 4:1.

Самым крупным был проигрыш в Целинограде — 0:5. По словам старшего тренера **П. Д. Антонова**, ангарчане в этом матче попробовали сыграть в гостях в открытый и атакующий футбол. И такая игра с сильным и опытным соперником «не прошла».

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА

Команда	В	Н	П	М	О
1. Трактор	25	7	8	59-21	57
2. Шахтер	23	9	8	67-37	55
3. Целинник	20	10	10	65-44	50
4. Ангара	21	7	12	52-34	49
5. Звезда	19	7	14	64-47	45
6. Динамо	17	10	13	44-13	44
7. СКА	16	12	12	63-49	44
8. Чкаловец	17	8	15	52-58	42
9. Юж	15	12	13	55-50	42
10. Торпедо (Рубцовск)	15	12	13	48-43	42
11. Локомотив	17	7	16	40-47	41
12. Автомобилист	16	8	16	45-53	40
13. Спартак	15	9	16	61-50	39
14. Иртыш	14	10	16	55-60	38
15. Восток	12	7	21	47-56	33
16. Амур (Благовещ.)	12	8	19	42-52	33
17. Булат	12	8	20	42-53	32
18. Амур (Комсомольск)	11	10	19	40-63	32
19. Горняк	11	8	21	51-65	32
20. Торпедо (Томск)	8	12	20	46-71	28
21. Энергия	8	6	26	32-79	22

Основную долю очков «Ангара» набрала на своем поле, выступая равно и с желанием добиться победы. Такая игра пришлась явно по душе ангарчанам-болельщикам, которые, как чуткий барометр успехов команды, все плотнее заполняли трибуны стадиона.

В нынешнем сезоне наши футболисты провели в ворота соперников 52 мяча. Вот кто их забивал: В. Поконян — 28, А. Бабкин — 7, В. Толчев — 4, С. Барсюков — 3, С. Деметьев — 2, В. Карев — 2, В. Егоркин — 2, Ю. Иванов — 2, О. Измайлов — 1, В. Казаков — 1.

Итак, самый успешный для ангарчан футбольный сезон закончен. «Ангара» сумела опередить все российские и дальневосточные команды, уступив лишь трем более опытным и организованным коллективам Казахстана.

Невозможно заглянуть в будущее. Не скажем наверняка, какое место в следующем сезоне займет «Ангара» и сможет ли повторить или улучшить нынешний успех. Но если игроки команды и в следующем году сохранят присущие им стремления и атаку, к комбинационной и скоростной игре, будут столь же дисциплинированными в соблюдении режима, то и успехи придут и место может быть повыше.

У СПЕШНО закончился сезон и для наших земляков из Иркутска. В итоговой таблице «Звезда» на пятом ме-

сте, отставая от «Ангари» на четыре очка. Основу команды составляют местные игроки. Иркутчан подвела неуверенная игра на выезде. Лишь когда реально забрехала перспектива войти в «пятерку», иркутчане сумели одержать две победы — в Улан-Уде и в Благовещенске.

По сравнению с прошлым сезоном «Звезда» сделала два шага вперед — с 7-го места на пятое. И если иркутчанам на чужих полях будет сопутствовать удача в следующем сезоне, то они имеют все возможности бороться за победу.

Третий футбольный представитель нашей области закончил сезон блестящими проигрышами и правомерно занял последнее место. В течение нескольких сезонов в братской «Энергии» кадетско-копийский менялись тренеры и футболисты. Не все из них велись об интересах команды больше, нежели о своих. Только в нынешнем сезоне в команде сменились три тренера, а на поле выходили в футболках «Энергия» 60 (!) игроков.

Недавно стало известно, что решением президиума областного совета профсоюзов «Энергия» (Братск) расформирована.

Отзвенели мячи на футбольных стадионах. Игроки и тренеры в отпусках. Но время бежит быстро. И снова скоро бурный восторг болельщиков будет сопровождаться каждый забитый мяч. До встречи на стадионе весной.

М. КРУГЛЫЙ.

На снимке: атакует «Ангара».
Фото **М. АМОСОВА.**

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 21 ноября
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—Встреча юнкор теле студии «Орленок» с Героями Советского Союза, ветеранами Великой Отечественной войны. 9.40—М. Горький. «Васса Железнова». Фильм-спектакль. С 11.46 до 14.00 — Перерыв 14.00—«По Венгрии». Телевизионный документальный фильм. 14.40—«Композитор Д. Шостакович». 15.25—«Спортивный класс». 16.10—«Село: дела и проблемы». 16.40—«Адреса молодежи». 17.30—Новости. 17.45—«В каждом городе — солнце». 18.00—«Алкоголизм».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.30—«Приангарье». **ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**
19.05—«Бережь электротехнику». 19.25—Премьера телевизионного художественного фильма «Аревик». 1-я серия. «Арменфильм». 20.30—«Время».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

21.00—Новые работы нашей студии «Идем на пороги». 21.15—«Я знаю, город будет». 22.05—Ца. тел. Концерт органной музыки.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.30—«Поет народный артист Литовской ССР Ф. Конява».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.05—Для детей. «Маленькие чудеса большой природы». 19.20—А. С. Пушкин. «Евгений Онегин». 20.25 — «Старт».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00—«Диржирует Евгений Мравинский». Фильм-концерт. 22.05—«Олимпийский приезд». 22.25—Новости.

СРЕДА, 22 ноября
1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—«В Московском зоопарке». 9.25—«Аревик». Телевизионный художественный фильм. 1-я серия. 10.30—«Клуб кинопутешественников». С 11.30 до 14.00—Перерыв. 14.00—«Твой труд, твоя высота». Кинопрограмма. 14.50—«Рассказы о художниках». 15.20—«Рабочая гарантия москвичей». 15.50—Играет гитарист Диего Бланко (Испания). 16.30—«Жизнь науки». «Сибирский потенциал». 17.00—«Отзовитесь, горняк!». 17.30—Новости. 17.45—«Л. Толстой — детям».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.05—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.40—«Наше обозрение». 19.25 — Премьера телевизионного художественного фильма «Аревик». 2-я серия. 20.30—«Время». 21.00—Премьера телевизионного документального фильма «Литературное наследство — Михаил Булгаков». 22.30—Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.05—Концерт народной артистки СССР Н. Ткаченко.

ЧЕТВЕРГ, 23 ноября
1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—«Адреса молодежи». 9.45—«Аревик». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия. 10.50—Концерт симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио. С 11.25 до 14.00 — Перерыв. 14.00—«Начальник стройки». Телевизионный документальный фильм. 15.20—«Таорчество Ч. Диккенса». 15.45 — Основы Советского государства и права. «Социальное развитие и культура советского общества». 16.15 — «Народные мелодии». 16.30—«Дела с нами, делай, как мы, делай лучше нас». Передача из ГДР. 17.30—Новости. 17.40—Ленинский университет молодежи. «Разоружение — главный вопрос современности». 18.10—Играет заслуженная артистка РСФСР О. Эрдели (арфа). 18.25—«Рассказы о венгерских коммунистах». 18.55—«Чужая родня». Художественный фильм. 20.30—«Время». 21.00—Премьера фильма-концерта «Дивертисмент».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

21.55—«Приангарье». 22.25—«Сельские вечера».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.40—Для школьников «Киносорбчик».

Кино

«МИР» — Частный детектив (широкоформатный, цветной, Франция). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50.
Продолжается предварительная продажа билетов на новый цветной художественный фильм «Странная женщина».

«ПОБЕДА» — Последний выстрел (цветной, широкоэкранный, Франция). 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40 (удл. — Столице БАМа).

«ПИОНЕР» — Удивительная история, похожая на сказку. 10, 12. Трактор на Пятничкой. 13-40, 15-30, 17-20, 19 (удл.), 21-20.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — А у нас была тишина. 10, 11-50, 13-50, 15-40, 17-30, 19-20, 21-10. Зал «Восход» — Исчезновение. 12-10, 17-40, 19-30, 21-20. Бег, мальш, бег. 10-10. Солдат и слон. 14, 15-50.

«ОКТЯБРЬ» — Гадание на ромашке. 15, 17, 19, 21.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Кафе «Изотоп». 16, 18, 20.

«Звездочка». 20.25—«Иркутск театральная». 21.40—«Янтарь».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
21.55—Голубая ниточка истории. 22.15—Выступит вокально-инструментальный ансамбль Таджикского радио и телевидения «Гульшан». 22.45 — Новости.

ПЯТНИЦА, 24 ноября
1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—«Делай с нами, делай как мы, делай лучше нас». 9.55—«Моя улица». Телевизионный художественный фильм. 11.10—Играет духовой оркестр «Рига». С 11.25 до 14.00 — Перерыв. 14.00—Программа документальных фильмов телевизионных студий страны. 14.45—Страницы истории. «Киевская Русь». 15.15—Поет камерный хор Дома культуры завода им. Владимира Ильича. 15.30—Шахматная школа. «Класс разрядников». Эдшпиль. 16.00—«Москва и москвичи». 16.30—«Веселые нотки». Конкурс юных вокалистов. 17.30—Новости. 17.45—Программа телевидения Монгольской Народной Республики, посвященная 54-й годовщине провозглашения МНР. 18.55—«Экран приключенческого фильма». «Человек без паспорта». 20.30—«Время». 21.00 — Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Динамо» (Москва). 2-я и 3-я периоды. 22.10—«Мелодии и ритмы зарубежной эстрады». 22.55—Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

20.30—«Сын народа». 21.05—«Приангарье». 21.35—«Альманах кинопутешественника». 21.50—«Музыкальная почта».

СУББОТА, 25 ноября
1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—«АВВГДейка». 9.25—«Для вас, родители!». 9.55—«Больше хороших товаров». 10.25—Музыкальная программа «Утренняя почта».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

10.55—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

11.30—«Здоровье». 12.15—Программа телевидения Социалистической Федеративной Республики Югославии, посвященная национальному празднику — Дню республики. 13.15—«Человек. Земля. Вселенная». 14.00—«Очевидное — невероятное». 15.00—«Поет заслуженная артистка РСФСР Г. Карева». 15.20—Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 16.05 — Премьера телевизионного спектакля «Острова в океане». Автор — Э. Хемингуэй. В перерыве — Новости. 19.00—Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Крылья Советов». 1-я и 2-я периоды. В перерыве — тираж «Спорлото». 20.30—«Время». 21.00 — Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Крылья Советов». 3-й период. 21.35—«Кинопанорама» 23.10—Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.05—Концерт народной артистки СССР Н. Ткаченко.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

11.30—Для детей. «Физика в забавках». 11.40—Цв. тел. «Мы страны счастливые дети». Концерт. 12.20—«Квартальный отчет». Художественный фильм. 13.50—«Субботняя почта».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 ноября
1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.35—«На зарядку становись». 8.55—«Будильник». 9.25 — «Служу Советскому Союзу!». 10.25—«В гостях у сказки». «Морозко». Художественный фильм. 11.55—«Сельский час». «Решения июльского (1978 г.) пленума ЦК КПСС — в жизни!». 12.55—«Театральный спектакль». А. Штейн. «Поющие пески». Спектакль Государственного академического театра им. Моссовета. 14.50 — «Музыкальный кюсс». 15.20—«Международная панорама». 15.50—Премьера телевизионного документального фильма «Третья истина». 16.30—«Клуб кинопутешественников». 17.30—Новости. 17.40 — Программа мультимедиа-фильмов. 18.20—«Впервые на экране ИТ». Художественный фильм. «Рассвет над Тамиром» (Монголия). 19.50 — «После-78». 20.30—«Время». 21.00—«Час Большого симфонического оркестра». 21.45—«Олимпиада-80». 22.30 — Новости.

22—23 ноября в актовом зале строителей состоится семинар пропагандистов по курсу «Конституция СССР. Проблемы, теория, политика». Начало в 10 часов. **ГК КПСС.**

Редактор **В. А. СТАРИКОВ.**

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Собственное мнение. 15, 17, 19.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Братья по крови. 15, 17, 19, 20-30. Верхнее фойе — Бей, барабан! 15-20.

«ГРЕНАДА» — Конец императора тайги. 12, 16, 18, 19-40 (удл. — Товарищ Сибирь), 21-50. Сказки дедушки Ай-По. 10, 11, 14, 15.

Работники городской детской инфекционной больницы выражают глубокое соболезнование Беклемевской Людмиле Васильевне по поводу тяжелой утраты — смерти отца.

Коллектив Ангарского завода химического реактивов выражает соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти работника завода **САЛИЕВА Меджида.**

Руководителям предприятий, учреждений, детских учреждений, школ и прочих организаций, ранее снабжавшихся в аптеках города (кроме лечебно-профилактических учреждений), необходимо послать гарантийные справки о сумме, которая ассигнована на год на снабжение медикаментами, с разбивкой по кварталам.
Справки представляются по почтовому адресу до 15 декабря 1978 года. (2380.)

Ангарский горком комсомола объявляет набор в отряд для строительства г. Усть-Илимска.
Обращаться в ГК ВЛКСМ, комната № 11, телефон 2-30-83.

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА
Жилищно-коммунальному отделу требуются: маляры, слесари-сантехники, плотники, уборщики лестничных клеток, дворники, заведующий общежитием, воспитатели общежитий, инструктор-методист по работе среди детей.
Обращаться в бюро по трудоустройству. № 2360.

Ангарское экскурсионное бюро предлагает путевки в Ленинград с 30 января, 10 марта. Продолжительность путешествия 12 дней. Наш адрес: гостиница «Сибирь». Телефон 2-63-13. № 2433.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НЕФТЕХИМИКОВ НАРОДНЫЙ ТЕАТР
Пятница, 24 ноября
Р. Ибрагимбеков
ПОХОЖИЙ НА ЛЬВА
мелодрама в двух частях.
Начало в 20 часов.
Вход по пригласительным билетам. Пригласительные билеты можно получить в клубной части Дворца культуры нефтехимиков.

Ученический билет № 3141, выданный Ангарским ТУ-1 на имя Терентьевой Ларисы Ивановны, считать недействительным.

Коллектив направления № 1 Аф ОКБА выражает глубокое соболезнование семье Пезиковых по поводу тяжелой утраты — смерти отца **БЕЛОНОЖКИНА Якова Кондратьевича.**

Коллектив Ангарского филиала Иркутского политехнического института выражает искреннее соболезнование студенту 5-го курса Бизяеву Сергею по поводу преждевременной смерти **МАТЕРИ.**

Коллектив Ангарского завода химического реактивов выражает соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти работника завода **САЛИЕВА Меджида.**

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:
проспект Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации — 2-65-90, отдел промышленности и общественной приемная — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта и телетайпная — 2-65-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 2-65-91, корректоры в типографии — 2-20-68.